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Ενορίες δώρισαν ιατρικό εξοπλισμό σε 
Νοσοκομείο της Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Δύο ενορίες από την περιοχή Βράιλα δώρισαν ιατρικό 
εξοπλισμό στο Μαιευτικό και Γυναικολογικό Νοσοκομείο του 
δήμου.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Η εν Ρουμανία Εκκλησία ήταν μόνιμα στο πλευρό αυτών των ανθρώπων, ειδικά 
μέσω των ιερέων από τις ενορίες οι οποίοι συχνά πραγματοποιούν τέτοιες 
φιλανθρωπικές δραστηριότητες.
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Συγκεκριμένα, οι ενορίες «Οσίας Παρασκευής της Επιβατινής» και «Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου» στη Βράιλα παρείχαν ιατρικό εξοπλισμό στο Μαιευτικό και 
Γυναικολογικό Νοσοκομείο του δήμου την Τετάρτη 23 Μαρτίου.

Η βοήθεια που χορηγήθηκε αποτελούνταν από 200 γυαλιά για φωτοθεραπεία, 10 
επαγγελματικά πιεσόμετρα, καθώς και άλλα αγαθά, μεταξύ των οποίων 10 ψυγεία 
και 50 μαξιλάρια, συνολικού ποσού 12.000 λέι. Οι αγορές έγιναν μετά από 
προηγούμενη συνεννόηση με τους εκπροσώπους της ιατρικής μονάδας.

«Εδώ και αρκετά χρόνια, μεταξύ αυτών των ενοριών και του Μαιευτικού και 
Γυναικολογικού Νοσοκομείου στη Βράιλα, υπήρξε μια όμορφη ευεργετική 
συνεργασία για ασθενείς και παιδιά που νοσηλεύονται σε αυτό το νοσοκομείο και 
για το ιατρικό προσωπικό που εργάζεται εδώ με μεγάλη αφοσίωση», δήλωσαν 
εκπρόσωποι της Αρχιεπισκοπής Κάτω Δουνάβεως.

Στο πλαίσιο της φιλανθρωπικής δράσης, ιερείς επισκέφθηκαν τις νοσηλευόμενες 
μητέρες και τους πρόσφεραν προσευχητάρια και εικόνες.

Μέσω παρόμοιας δράσης, που διοργανώθηκε πέρυσι, οι δύο ενορίες από τη Βράιλα 
δώρισαν εξοπλισμό στην ίδια ιατρική μονάδα αξίας 55.000 λέι.

Η Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως διοργανώνει κάθε χρόνο, πλησίον της εορτής 
του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, τέτοιες κοινωνικές-φιλανθρωπικές δράσεις, με 
σκοπό την υποστήριξη των ασθενών των ιατρικών μονάδων της Αρχιεπισκοπής.









Δέματα αγάπης σε 30 οικογένειες στην Πράχοβα

Εθελοντές του Εθνικού Καθεδρικού Παρεκκλησίου προσέφεραν υποστήριξη σε 30 
αγροτικές οικογένειες από τις ενορίες Băltița, Zalhana και Cocorăștii Grind στην 
Πράχοβα στο πλαίσιο κοινωνικο-φιλανθρωπικής δράσης κατά τη διάρκεια της 
Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Το Σάββατο 12 Μαρτίου 2022, 30 οικογένειες στην Πράχοβα έλαβαν πακέτα με 
βασικά είδη διατροφής.

«Συνεχίζουμε να στηρίζουμε αγροτικές οικογένειες που έχουν μεγάλη ανάγκη για 
βοήθεια, καθώς οι τιμές των εμπορευμάτων έχουν αυξηθεί κατακόρυφα και οι 
άνθρωποι δυσκολεύονται όλο και περισσότερο να τα βγάλουν πέρα.

Συνάντησα ιερείς που έχτισαν σπίτια για οικογένειες που είχαν ανάγκη, που 
προσέφεραν φάρμακα σε ηλικιωμένους που ζουν μόνοι τους, αλλά και ιερείς που 
βοήθησαν άτομα με οικονομικές δυσκολίες να μεταφερθούν στα νοσοκομεία που 
εφημερεύουν τα οποία είναι πολύ μακριά από τα χωριά.

Είναι απαραίτητο αυτή η ενότητά μας να μεταδώσει ελπίδα και σιγουριά ότι ο 
Θεός δεν μας εγκαταλείπει», όπως δήλωσε ο συντονιστής των εθελοντών του 
Εθνικού Καθεδρικού Παρεκκλησίου, Dănuț Prună.



Η κοινωνική-φιλανθρωπική δράση εντάσσεται στην εκστρατεία «Ας εμπλακούμε! 
Μαζί πετυχαίνουμε περισσότερα! », στο οποίο, από τις αρχές του 2022, περίπου 
350 οικογένειες από 28 ενορίες των επαρχιών Ίλφοβ και Πράχοβα έχουν 
επωφεληθεί από τη βοήθεια των εθελοντών του Εθνικού Καθεδρικού Παρεκκλησίου.
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